【2020年4月6日第71期文法播报】

科学技术研究院下发了《关于天津市社科联、市合作交流办征集脱贫攻坚专题理论研究成果的通知》,通知征集要求,要坚持正确的政治方向,理论联系实际,突出天津特色,弘扬优良文风。工业技术研究院下发了《关于申报 2020 年度军队后勤开放研究项目的通知》;本科生院下发了《关于 2020 年春季学期期中本科教学检查工作的通知》,教学检查工作从4月7日至4月26日(第8周至第10周)开展。

今日我院疫情防控"日报告""零报告"工作已顺利完成。经统计,我院教职工共计54人在津,4人在异地,均已积极主动做好个人防护,无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生,均无留校和提前返校情况。截止2020年4月6日14时,我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

祝贺我院张继红、王颖、牛景丽、宋梅四位教师获得"光影盼春 以图聚力"教职工手机摄影大赛三等奖。

祝贺人文与法律学院获得优秀组织奖。

四月已至,山南水北,万物更始,生活重新步入正轨是我们共同的愿望。从南岛的繁花似锦到北山的春意乍现,从江南的莺飞草长到塞北的绿原春野,我们散落在祖国的各个角落。在我们想念河工大春天的时候,河工的春天也在时刻期盼着彼此的重逢。让我们共同期待河工学熙湖边的春景,期待你我同赴春光,期待我们为了理想再度相聚……

人文与法律学院 2020 年 4 月 6 日